IIpumep ucnoan3zoBanuss MathCAD.

6.2. Pemuth cuctemy nuddepeHImanbHbIX YpaBHECHUN U YKa3aHHBIX MaTPHIIBI
KO3 GUIMEHTOB a U BekTopa b HadanpHBIX ycioBuid. Pacuér Beimomnuts B N = 10
toukax ¢ marom h =0,1.

-1,5 21 0 5
a=115 =36 21|; b= IS]
0 1,5 =21 0

3ananHas cuctema IudpepeHIaibHbIX YpaBHEHU UMEET BU/I:

(dpo(t) _ .
T = aoopo(t) + Aop1P1 (t) + QAo2D2 (t)l
dpy (t)

< # = alopo(t) + allpl(t) + a12p2(t);
dp, (1)

L# = a10D0(t) + az1p1 (t) + azzp, (0.

Jananue 6.2. PeweHune cucTembl guipipepeHUHanbHbIX YpaBHEHHN.
3aJaHHEIE 3HAYEHMA. n =10 h=01 T=hn=1 - HHTREEAN WHTETPHPOBAHKA
oPptyp Pty aPa] MaTPHUA OMMCaHKA
dit. g = | 3 oPpt A 1P T 2y ;:iﬁ;ﬂ:?e_
B 0Pty Py * Ay 4P YRABHEHMA
z = thfiedb,0,T,n,d) - HCNONL3YEM BCTROSHHYH §YHKUMIO PELIEHWA CHCTEMEl AWDYRAEHEHHRA

-15 21 ]
a=| 15 38 21 h=
o155 =21

[ B S R

k=0.n tk:= Zk,[l pl:lk = Zk,l plk:= ﬁz,z pzk = ﬁgj

MpadMk TpEx QyHKUMA - pELIEHMA CUCTEMEI, & TAKKE WX ZHAYMEHWA B

TOYKAK b, = pl, = ply = Pl =
0 5 3 0
7 H""""----.... 0.1 4.861 2,752 0.387
4 — 0.2 4.706 2.619 0.675
p0 0.3 4.553 2.55 0.896
U Ko v o
""" 0.5 4,288 2.506 1.206
¥2 2 0.6 4.179 2.504 1317
1 0.7 4,086 2,508 1.406
0.8 4.006 2.514 1.48
Ijlil 0z 04 06 0Z 1 0.9 3.939 2.521 1.54
t 1 2.883 2.527 1.59




